UBER DIE KOEFFIZIENTEN DER SCHLICHTEN
FUNKTIONEN (V)

KEN'ITI KOSEKI

In meiner fritheren Arbeit”* UBER DIE KOEFFIZIENTEN DER
SCHLICHTEN FUNKTIONEN (IV)” habe ich die Integralgleichung

32’[6h’(t)t2+Ah(t)+2c(t)g E0dt + Bt — .:’(t)tgjzfc(tl)dtl]
=0, 0<t<1. (1)

eingefiithrt. Die Lésung dieser Gleichung ist ein Schliissel zur Losung von
der Bieberbachschen Vermutung.
Die Berechnung in meiner Arbeit (IV) ist aber zu kompliziert. In der
vorligenden Arbeit will ich die formale Losung der Gleichung (I) gewinnen.
1. Schritt: Wir setzen

w(t)=ay+af+ -+ +au e =2la.t"
n=0

Afz(t)=bu+blt+"' +bntn+'" =E bnt";
n=0

so bekommen wir leicht

oy ___mialn+1 52 . nn+2
Sg..(t,)dtl— ,.Z.:m+1t , (t)dt,= 2 t

”ﬂa

Daraus und aus der Gleichung (1) folgt es ohne weiteres

3 ei(}zﬂ _ab Frp AS g 45T Ay pSp g

=0 n=0 n=0 J+k=nk+2 n=0
ajbk n*a]
+ 7l=0(j+k=n] +1)t ( 2 )
Nach der Gleichung (2) besteht es
JAa,=0 (3)
Q(Aa,+ Bb) =0 (4)
65 abet Awa—aD Heip, v S0 (u20) (5)
SJ+k=mn Jrk= nk 2, J+k=n]

Wir setzen nun @,=a.+i3., so aus der Eigenschaft |.(¢)|=1 folgt
es leicht

I K. Koseki. Uber Die Koeffizienten Der Schlichten Funktionen (IV). Math. Journ. Okay.
Univ. Vol.II. (1963). S. 125,
2) Sz bedeutet den imaginire Teil von 2.
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(Sant”) +(Spur) =1

n=0

Daher besteht es

ar+fAi=1
S+ Sh5=0 (=D (6)
J¥k=n ft+km
Da b,=3a,a:. ist, ist es Xlab,=> a;a:¢,. Also bekommen wir aus (5)
Jik=n Jrk=n Jtk+i=n
Al.‘?n+2+A:an+2= _3 62“1“};“1 42 2% +BZ’a,ak
F¥k+l=n Srert=nn—F+2 J¥k=ia1
+8y L (7)

jrkrrmn 71
wo wir A=A,+iA, und B=B,+iB. setzen in (5).

Aus (6) folgt es ohne weiteres

Ky rat+ ﬂo)?lH»Z = — 5 Z a0+ 2 .3].31-: ) ( 8 )

Jrh=n+2 Jtk=n+2
J, k21 J k21
Anderseits besteht es nach (7)

ArBrat Aty n= — 6{3Zaﬂkﬁ¢ - z,?,,ak,el} 43

Jtk+lmn Jtk+i=n Jrk+lmn

1 1 1 1 ,
+ Bi— 3 9.9}+232 3,+
{(n—j+z+n—1+z ko) T g P 12 Xy

1 1 1 1 }]
38 ; 0 3,—- X 293l
Bo 3oy — 3,80 + 8§c+,=n{(j+1+k+1+1+1)“’““" F 1

Indem wir in (8) und (9) die 3,., eliminieren, bekommen wir

Clun(Alao Azﬂo)— — Al > lejm,-i-z 3},9 +3 [6 a0

Jthk=an+2 + -n+‘. jrk+i=n
F k21 J k21

, - 1 1 ) ")
—_1Z+:k+l-nﬂjﬁkﬁl} 4,?:;54—1::3{(” —j+2 * n—I+ 2+n —-k Fo)

1
- n— j + 2‘ jﬁ 9;} + ZBIZHu-uE—K)& 91 + Bzz(ajab - }?Jﬁh) + 82L+l n

{( ]_}_ 1 + A 1 177+ 1)GJC¥L.?L 11914‘9&31}]- (10)

Aus (3) entsteht es

A]ﬁo + Agau =0.
Anderseits ist es offenbar
a+Hi=1.
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Wir nehmen zunichst an, dass A}+ A0 ist. Es entsteht dann aus den
obigen zwei Beziehungen

A
= \/A2+A
A (11)
A
bo=FTa A,
Nach (10) und (11) besteht es
A, [
Cnsz=— 2\/A2+ Az(E-n+2aJapc+ Z+ —u}-rj_ L) (\/Az Az) J+k+l=na"akﬂl
1 1
—J%»,z:n'gjﬂkﬁz}—4J§m=n{(n—] +2+n l+2+n k+2)a’ak#l
~_1 zﬁjﬁkﬁ,} +2B3]  adtBT (e fi) 83
—7+ Jtk=n+1 J+k=n+1 +h+l=1n
1 1 1 1 }:l
-+ . 3, X =0),
{(j+l vl i 1)“’““91 Failidy | (n20) (12)
oder
A " 3 '3‘——2[6{3 3
Onez= AT 1 Aa(,% mag I iz’ i) VAT AL B3, e
, 1 1 1 ,
2, ‘} —4§k+z=n{(n'—j+2+n—l+2 +n—k+2)“j“"‘3‘
1
- n —j +25"ﬂkﬁl} +2Blj¥k=n+1akﬁj - Bz§k=n+£ajak ';)ﬁk) +8§H-"
1 1 1 ) 1 ) }:l
B, ————8.8.8 =
{(j+1+k+1+1+1)“’““3‘ Faitidy | (=0), (13)
. A A .
jenachdem «, —\.——’m oder qe= \’ yeEyT ist.

Indem wir in (8) und (9) die «,., eliminieren, bekommen wir

fros o= i) = =23 cat S pa)ral D s

2 _;-(;:CZ-;H-’ +k=ln+2 J+k4l=n

1 1 1
_ 232484 __ U
Eﬂl:nﬁﬂ "'3‘} 4]+Zk+l=n{ <n —j+2 + n—I{+2 + n—=k+ z)a,a,ﬁl

ﬁ;ﬁkﬁ}+23,2 s T BT (cn—Bif) +83

+k=n+1 J+k=n+l +k+l=n

n]2

1 1 1
{(j trritIe 1)“’““'3" i {0 }]

Danach und nach (11) besteht es
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. Ay AT
™ 04A2+A2(§k TS L) WA O PR

1 1 1
NI
,;kunn’ e 4§c+z=n n—j +2+n—l+2+n—k+2)aﬂkﬁ‘

ljjtgkﬂl} +2B12; Oy, 9;‘*‘322 (a,ak [91)915) +82

2 J+k=n+1 J+k k+l=n
1 1 1 g
- fi— 3.8 }]
{(] FitEe1 Ty 1)“’“" TR 1*9” Ci (n=0) (14)
oder
3 _A2__<2 ajak."‘z ﬁj[qk)
Tu42= 2\/A2+A2 J-l’-‘kZln-o 2 k—n+2

A [ 1 1
(\' 142 -+ Az)zL {3§k+z=na1akﬁl X;"cﬂ—nﬁﬁgkﬁl} k] Hc+l=n{(n '—j +2 + n—I{+2

__1 ¥ zﬁjﬁktqz } +2B; > auf;+B 22 (ts0te= Bsf)

Jtk=n+1 Jth=n+1

n—k +2)aja"'ﬂl_ ¥

1 1 1 1
85 A(A+ ph i)t s} | 020 (15)

+1 k+1 I+1
A

. A, .
]enachdem au—.\lm oder = \(A +A2 ist.
9. Schritt: Wir behandeln erstens den Fall, wo «,= A ist,
VA + At

und wir setzen

= (ajak—{_ﬂjﬁk) = D19,

Jrk=n+2
3kl
6{32 o a"ﬁ‘— Z ﬁjﬁkﬁl} {( 1 + 1
Frsten Tk jreri=a\—7+2 n—101+2
1 1
n—k+ 2)a"akﬂl - n—7j —|—2ﬁjﬁ"ﬁl } +2312 ="+alct9.} -+ Bz§k=n+l(ajak - f))jﬁk)

1 1 1 ) }
+8§m=n{ S R st — 1'8"' e § = Enszy (120).

Es besteht dann fiir n=4

A,
D 2= L T n+
2( WA +A”“‘+2JA,+A,9>D !

+ =n+a

A A,
2~ A A WA ) B e )



UBER DIE KOEFFIZIENTEN DER SCHLICHTEN FUNKTIONEN (V) 39

3 A, A,
“2( WA+ A oA L A )D"*‘

A, A, A A,
+2(’ WA+ Ay (s/Z§+A§)2’9’>E"“+2( 2\/A2+A;a2-l 2\/A§+A§ﬂ’ Da

A A o
G (x/Ai+A“)=‘92)E"+ﬁ;m(“f“* Paf)

B A, A,
—2< Wa+a™ 2~/A’+A”? ‘) "“+2( Va +A,)““1
A A )
‘(«Aznﬂszﬁl)&ﬂ”( 2\/A§+A§a”+2x/A§+A"82)D"

A, A,
+2( NVAI+ A A+ A’)’ﬂ’) ;ﬂ—m( 2\’A’+A’D

As A, A,
- +
~ (VA Ay f)( WA+ A WA+ A ‘) J%sm

A, A, A, A
—— — ) 16
(2\/Ai+A§D’ (\JA?+A§)2E’)(2~/Af+A§D" (~/A2+A;)=E“)' (16)

Fiir n=7 besteht es

. A } A, ) (__wﬁ_
Eui={2B{ ~ gt oygcs) +2Be( ~ gy

A, A, A,
2\/A1 AZl‘q )}Dm-l“‘{231(—(\,1A3+A§‘)z.30 (\/A3+A§)ﬁm')
A A [
FA At WA ) Bt | 2B - ai e A

Ay Ay A, A,
VAT A’“‘)”&( WA AT A +A’“) C2VA+ A

{6(3“3”‘3) 4( n+2'n~lx-2+1)“3 n+2‘°> ((;Fﬁ_F ) ’93)}

; A, A, A, 1 1
+6‘?°'2(—2\/A2+Ag3“"_2\/,42 A?’) 4‘9{ 2\/Af+A§2(n+2+n+2

)a’o 2\/A2+A, 71—1\—2 ;)'%}—’_8‘ "{ Z\JA‘?I Aiz(l +_i_+n—15—1)a°

+232(—

A, 1 1 . :I l: A, A,
s (-4 = —
2\/‘4‘;'+A§( i n+1) Ao |Dut 23’( WA AN (yAr- FA)ﬂ])
A, N A 2\ A, -
+ZB*("(\/A3+14§52“‘ | (\/A?+A§)”ﬁl) WA+ Az)z{ 6ai—#—4((; 73

11 1, 1 1
+n+2+—2-)“‘2’_n+2‘j°)+8((n+1+ T )a" "")}
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Az A1 y _
WA ) w;m I CEs: iz

+%)“°+(y54§'A+1 Ag)z(n}rf%)’%}+8‘9°{_(4A2 A3)22\1 % 1141-1)

+6,’7’.,-2(—

- (JA§+A§)2(%+7¢ i 1)‘?°}]E"+[2B‘ ZJA?; et ZJAJ?+ A“m)
2\/,«1A1 1 ZJA?:- A;ﬂ’) +(9¢2?172) {6'2(3“““‘_‘9“9‘)
423+ g e — (g ra)e) +8(2(5 )
(T g)aa)}+{onrz(- 2\/141;1;r .z1;3“‘”2\/AA;r =)
ﬁlil_ﬁs“"_iﬁ%}ﬁ ")}_4"9°{h2\/A?—]|-A§2(n-::-2+n-1i-1
)“‘ 2JA2+A2(n-1+1 ; )9‘}'4‘? { Z\IAI?—II-AZZ(n—11—1+7z-1|-2+ 3 )
gy i) AR e e e R O
wTAiZz( wrg)at el o 1) e A

+_1' 190 }Dﬂ'tl'!_[ZBl Az .Al Tvalte +239( _A—'zaa

+ZB,,(

+63,-2( —

(\/A3+A2)“ 2T (YA + AL QY As + Aj)
N (\/Afl—lA'é)*ﬂ ? )+ (”(\ A;il A”)”) {6 * 23atos— Fofs) = 4(2< 3 n+2
* %1) Goctr™ <nJ1rz+n Jr 1)‘ o ‘)4 8(2( )“““‘“ (%Jf%)‘ °’9‘)}

A, A, A
3. ; .
+{omez(- WA+ Ay o (i A ‘)+6‘9' A~ T 7o

(\/A{li—A’)"ﬁ“) 4‘9"{—(\/A il:As)*z(fhlhfni1Jr et .(\/A?—;Aé)"(”il
+%)‘91}_4"9{ WA+ A2)22(1z+1+n41-2+ : )a°+(\jAf|-lA )ﬂ(niz
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R CaE R RO e IR (s

)= g ) ro(e( Iy e+ g)aa (T rg)Re)
6802 - ~ A AT 24A?1A§‘92)+6‘9"2(_2\/A2—_1—J§3“‘
mﬁ‘)%ﬂz 2(- 2\/A?;-A§3 o 2\/A2+A2'9°)
—4‘9“{ 2\/A2+A (71'1i-2 4)“” quflAz( n : )‘92}
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85 :N_A%mz(nlﬁ%*é)“‘ 2\/A1+A” 1)’3‘}
+8h {57 +A22( HTHE) 2JA?:FA2\} 1)) s

_ A, . o ‘ 1 1 1 "
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1 1 1 A, 1
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s e %)ﬁz}”%{ T R
_ZJA?:C{;(‘;? ]D “‘+[ JAiA)ﬂ){G(S““ D45+
+D)ai—L ) g (§+§+Ei—3\,a§—%ﬂ§)}+6,33-2( ﬁ—a
) (- <¢A’+A 2+ 6 e o+ 6)%)
+88 {~ ﬁz( T 3)“”+(¢A* A*>(3 3)‘9}]3

A, A, A
3.3 —_
+§u6‘ }ﬁzn_s{g'( 2\IA§+A§D I (YAT+ A3 E’)( 2\/A1+A3

A, A A A,
(\/A—i—i-A_i)ZEk) (2¢A§+A§Df (\/A§+A§)’E’)(2\/A§+A§D“

A 2 A1 Az
— e s . — —
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A? A] A2 Al
(s mP gatear™) 5o e I G 2

A, A, 1 1 1
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(- ararsal~gais A%)’E 7 iy e )
1 / Aj Al
n—j+2\2yAi+ A} (\/A’ +A2)2 )(24A2+A2D ”_(\/A%+A§)2E'°)}
B 3 1 , 1 . 1 A,
4§)a31§é-3n—52(n—s+2-rn—j—i—ZTn—k—i-Z\( 2\A +A2
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D;—
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.Ag 1 / A? AI
( 2 A (JA?+A3)’Ek) Fri\Jal AT VAT A )

A, Ay o 1 1
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(\/A‘f—rAz)’Ek) 24A‘;+A§D AT+ Ay ‘) j%fgs-n{(1+1+k+1
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(Z\/A’+A’ v (VA§+A§)2E'>' (n
Nach (16) und (17) lassen sich die D,,, und E,., folgendermassen
schreiben.
3 2) hin+2,q, 1)‘)

1]
‘n+2_2 a” 2 n+2-1 +1§ b;H'z n+2-14 +'2 E Z Czl,:t?l-2+q—1—f

i=1 8)+8;=q
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{Gu o o k)T (— 5 D= i B )T

i=1 2\/A1+A2 (\/Al_l_Aﬂ)ﬂ m=1
Ag Al v
=D — = Ex =>4),
(2\/A3+A?Dk"‘ (JAE-{-Aé)Z F;.m), (fiir n=4) (18)
A.
@t = 2 3
wo 2( 2\/A e 2«/A2+A§“),
A A,
7l+2
=2 (- AT+ ATt oA +A2’?)
a131+2 —_— CZ; —d?+2 __ag+’ ,
n+ A, A ,
byt =2 (“(\/Az AT (\/A%JrlA;)2 ‘91>,
A, A
n+2 — — — 5)
b=z ( AT+ AY T (JAT+ Ay )
b;»+2 — bgq-z — bg+2 —_ bzis+2 =0,
ciaal(G172), (0,00} =1=c3732{(0, 0), (A ka)},
C;.n+2 {(jl.o)) (kl.o)} =O)
sz_m-zi-qﬂ—i:o (q=3’ 121: 2, 37 4, 5)
(¢=2, i=2,3,4,5). 19
6 3 h(n+2.4q,1)
n 2= g n+2 D +2—1 +?:1 er En+2 i+2 Zl 25 _qfr’::zihq—l—l
. . A L A, 52
{Ch g o w YT~y P v )T
Aa Al .
—2__p, —————F >
(2\/A§ 4 Do (A A ’“) (fir n=T), (20)
n+e __ A‘ 3
wo & “231(_2\IA1 PERLRE N ey )
A, A,
+2BZ(—24A3 T AN oA+ A ‘9"),

3) In eftisugort LUL T8, (kx,'",ksg)} besteht es stets s1+s1=¢ und die 1, - , js,,
ki, -+ , ks, bedeuten alle positiven ganzen Zahlen unter der Bedingung, dass j14+++ + Js,
kit tks,=n+2+g—1—i und ji, -, je, =3, ky, e » ks,==3. Manchmal schreiben wir
statt 6773 avqm1ms {5 ds)), (kroee s key) ) ausfiihelich ¢33, 0y {(Gy - 4,0,

—

q
0, ,0), (1, ,£s,,0,0,0, -+ ,0)}

q
4) h(n+2,q, p)=Min. (n+2—29—p,5p)
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4§z"k=i{(1+k+2 n+2—j+n+z—k)‘”“" nra—j

N 1,1 1 1
' 8%;{ {(j+1 Al g oy T3 T+1 ‘9"3“}]

A A
+6 3,.2( _ ! — 2 .
2, B ( WA+ AT AT AT 'gk)
1 1 1 )

A
— 3 f_ 1 :
4§k=z“{ 2JAL+ A 2(n+2—j+j+k+2+n+2—k L

As ( 1 1 )9}
oA+ A \i—k+2 iv2)r
A 1 1 1
3 f_ 1
+8§knt“{ st Rt g e

4, (1 1
2\/A2+A2\k+1+n—z+1)’g’”} (6=0,1,2,3,4),

A, A,
(\/A” + A2 20— (A + A2 )

ei‘”=281(

A,
+ 2B (¢A%+A3)”“° ™),

Az A]
'n+2 _
—ZBI( (WAL+ A% A (x’A‘I’+A§)”a’)
A A
+233( (\/A2+A2)2al (‘JAz"'_IAz) ﬂ;)"’lin(ﬂ"—z),
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erti= ZBI( A, A, )

A+ AT (VA Ay
Ag A1
+2B VA et yar amet
2=+ 2),
e;’ P=yy(n+2),
;HA 4()1 + 2)

A,
wi(n-+2) = ( m) Z";? (Batsatu— 353)

3) + I:fl(ﬂ +2),

1 1 1 1
'—42 { . + < 4 —‘—,34 .}
et (]+-k+2 n+2—]+n+2-—k)a’a" n+2—j0F

1 1 1 1
g -
.J’%c-; (] —(—1+k—!—l+n (]—!—k)—i—l)ala’” j1rrE

5 A, A
+6> #2(— ! 3
! ( A ot AT )

‘ A 1 1 1
_ 2. )__ 2 s+ — 4
43, 2‘1 1{ (\/‘4§+A§)22(”+2—]+ _7—l—k-‘.-2+724—2—/%’)&'c

+(\/Z{4-:A§)2 (n—}e-i-z"' ziZ) ﬁ'}

A 1 1 1
31— z ——+ + .
+8f§~a”{ (\/A§+A§)22(1+1 k+1 n—(]+k)+1>a'“

+(\/A§Ij-lA§)’(kil+ n—i+1)'3‘}’ (1=0,1,2 3,4),
f;;iuz 1-1=0,
Pniacan2 (71, 1), (0,0)} =
nres2-1-21 (J1, 0), (kh 0)}= 2317
fz,n+2+2—1—2{(0> 0), (k,, z)} =—B,
f?,:iuz-l—csw){(jl, 72),(0,0)} =633

‘ 1 1 1 1 1 1
'—433 + R n +8.‘?s( 3 0
! (n—s-l—z 72—],+2+n—]g+2) s+1 J,+l+].3+1)’
(s=0’ 17 2))
Finiere-1-c+ni (G, 0), (B, 0)} =6q+3+2

—4a82( I S )+8a32(1+1+1
—

s+2 n—75+2 n—Fk+2
(s=0,1,2),

s+1 ji+1 k+1/

47
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f;f;iz+z—1—(s+a){(0, 0); (kb kz)} = *‘619:.-'

. 1 1 1 1
43, +4'?8( ) A 83 (_ L
Rl R L) Crpprs by s Bl k1+1 il s+1/)
(520: 13 2)7
fg,;2+2+3—1—1 =f§,;2+2+ﬂ—1—z = 5:124-24-3—1—3 =0,

f;.:-gi-z+3—1—4{(jla j2: j3): (07 07 0)} =0;
f;.7112+3—1—4{(j1, I 0): (kh 0, 0)} =6-3

- 1 1 1 ) 1,1 1)
4(n—j.+2+n—jg+2+n—k1+2 + (j1+1 bl Rl
fg,";?g-z+a—1—4{(j1, 0, 0), (kl) kz, 0)} =Oa

‘ 1 1
n+2 — A _
f3,ﬂ+'3*3—1—4{(05 O, 0)) (kl) k2s k3)} 6+1n-—-k1+2 8 kl_l_l)
f%‘,ﬁm_l—ﬁ 0. (21)
Fiir 4<<n=<6 besteht es
n n 2 mn+3,q,1)
n+2 2 a+2—i +2 b?+2En+2—i +2 2 E C";,;ﬁ.g.;_q_l_g
im1 i=1 =2 i=1 8, +8y=0
. . #1 A, A, 2
{(7 s Jods Gy oo ksz)}ﬂl( WA+ A DT (AT + Al)? E’l)”
A, A
(ZJA’f a4 D A AL )
und fiir 1=<n<3 besteht es
n+2 i n+2 1 +2 b"+ n+'7—$, (18')

n+2

A, A, .
wo @& ’2< WA+ AT AT Al "‘)

s Z(‘zm? >y a2+21/A:4-:‘ A} f) 023
‘ \(_2\/A:4JIFA3“ 2\/A;4:r Al B) =2,
@t =0, (i=3),

57 =2 (~ A G )

o o~ gty qa Ay 0=

A, A, , ~
(_(\/A§+A3)2az—(\/A3+A§)zt?2)7 (n=2),
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bt =0, (1=3),

ciniel (4, 79), (0, 0)} =1=c33%,{(0, 0), (&1, ks)},

c3ria{ (41, 0), (B, 0)} =0,

Cz,n+z+z—1—z=0, (i=2,3,4,5). (197
Fiir 4<n=6 besteht es

2 h(n+2,9,1)

Enin=3}d1" Doprot 5361 Brean #3350 5 filfaas
{(j" o Judy G o ’k‘z)} (- BVA+ A DT (s/A;iA) Ey Jl
(2712%}1? D, (s/AﬂA A2)3 ) (207)
wo d?H:"ZBI( 2\/A’+A“ Aot 2\/14:l e “")
+2B2( 2\/Ai41 AN 2\/A:49 A ﬂ“)
ds**=2B,( - 2¢A§41 a1 2\/A;42 23 cs)

A A
+23’( 2\/A2 _:_Aa oG — ZJAQ-:-A’ [9])+(Uo(n+2)

d§1+2 =2B1

— 1 Az
( WA+ AL T A A “‘)

A, A,
+ZBz( 2\/A3 +A2 g — 2\/A1+A2 ,33)"‘(1)1(124'2),
1 =w,(n+2),

di*? =w(n+2),
A =w(n+2),

n+2 A" A
2B’( (\/Al-I-A o~ (\/A’+A’)2“°)

A
”B’( A A )
= 231

A
(x/A’+A’)"8‘ (\/A1+A;)’a‘)

A,
(\/Az + A,,)Zal + (,/A +Az)x ﬂl) + Ko(ﬂ + 2),

n+2 _231

(-
+2B, (
(-

A,
(4A’+A’)3'9’ T )
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A, A, _
AT AT T Ay
it =ry(n+2),
et =ry(n+2),
et =r(n+4),

oo+ 2) = () O o= 80

+232(— )+'.-1(n+2),

1 1 1 1
—4% {( : . ) -1 3 9.}
ke RIS n2;  nia—k VT gl

Mﬁ{(ﬁl F+1 n—(jik)ﬂ)“ﬂ" ;+1'3”3"}]

A]_ Aa
+ ———l
6:% t'g’z( AT ST AT ’3")

A 1 1 1 -
—4 — — ) +
= ﬂj{ 2JA + A2 2(7z+2-j+]+k+2 n+2—k>m

4 ([ 1
TojAT+ Al \n—k+2 " z+2)ﬂ"}

A 1 1 1
+8 - ‘ ; ' '
12 8 2~/A3+A;2(]+1+k+1+n—(]+k)+1)ak

A 1 1 . :
—ZJAf:—Ag(k'F]--*- 1«—Z.+1)‘3k}’ (1207 172:374); (n27)

w(n+2)= I: E (304:% B58)

(g ea) s

_ 1 1 ) —— 1L 99}
4;%;-21{(j+k+2+n+2——j+n+2—k s nt+2—jg

1 1 1 }:I
) 3.3
+852-¥u5-2t{(j+1+k—|-1+n—(].+k)+1)ajak +1”‘

A, A,
P 2 —_—
Jak=i ( (J A+ A Sait (N/ A+ A3y ﬁk)

A, 1 1 1
4;¥k=¢'g’{—(¢Ag+A;)3 _‘(n—|—2—j+ j+k+z+1_¢+2-—k) %

(«/A;ilAq)l (n—§e+2+ ,-_41.2),9&}

A, 1 1 1
—— +
+8§c t‘e”{ (4A’;'+A§)32(j+1+k+1 n—(j+k)+1>a'c
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A 1 1 )
A+ Ay (k+1+ n—i+1 ) 3k}’ (i=0,1,2,3,4), (n=7)
fﬁ,n+2+2—l—1 =0,
foriar-i (71, 72), (0,0)} =B
fi?,;2+2+2-1—2 {(41, 0), (k,, 0)} =2B,,
Thiara—1-2 {0, 0), (B, ks)} = — B,

n+3 « . —63 .3 1 1
fz,n+2+2—-1—(s+3>{(.7h ]2): (O) 0)} 610’5 3 4195 (n—s+2+n—j1+2
1

1 1 1
+—— 3( : 1Y (s=01,2).
n—12+2)+8' s+1+_71-|—1+]2+1) (s=0,1,2)

f;..;i-zn—l—(na){(]'b 0): (kh 0)} =6a8'3.2_4a82( n —]-9+2+” -;l +2
—n

_1_) 9( 1 1 1 ) _
trere) PG A TR 00D

Finiarami—uani(0, 0), (ky ko) } = —63,+ 3—:—4;93

1
k +2 +4fs (n—s+2

1 1 )
s 35 '
+n—k1+2) 88: ;11 k,+1 —83 <k o R (s=0,1,2). (219
Wir konnen also die beiden «,,, und 3... folgendermassen schreiben,
hn+2,q.1)
an+2=2 a;"“D,,,,q_l-l—Z)“*"E,” q —I—EE Z
i=1 q=2 {=1 5, +8,=q
. . 1 A] A»}
7+2,1 ves . _ _ )
(Dq,ﬂ+2+q—1—t{(.7h ’ ]81), (ku ’ kxg)}ltl;( 2\/A§+A§DJ‘ (1/A{4'A§)2Ejl)
i A2 Al
s (ZJA2+A3D WA+ AY ) (=7), (22)
Y 2 n(r+2,0,1)
E"n*‘- an+2 1‘,+>_| n+2,1 ﬂ+2~1+2 2
Q=2 {e=] 8, +5,=q
n+2, e > £t Al Aa
‘""'"z*é“"“—‘{(’ v 1,1\, (""1’ k‘ﬂ)]z-ﬂ;(—leAf+A§D " WA Ay )
2 _A.’. Al
- (2~/Ai+A§D ' AT+ A L), (4=n6) (22)
wo ILI”‘ 1= A, n+2 A, dp+?,

A+ A" _(4A2+A”)“

n+3,1 "+

—_ - AL_ n+2
A= —aTai A («/A2 yEE

. . . A
(Uq.:l';a»q—l—t{(]n -y ]sl) (k;, N k.z)}= zmc.’,‘t,i a1t
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(G2 o )}y 15
(kl, o, ks )} (23)

3 2(n+2,q,N

n+»—2 [l"” " “)D +2—i+2 J"l+2 LOE n4+3— 1+2 2

Q=3 {=] 8yt =q

,C cee 1 ‘oo - — Al A
"""‘“‘“"’1“{(] b ’J‘l), (k" ’ksz)} El( 2~/A§+A§D (JA’+A2)‘E”)
2 ( A, D, A,
ik 2yA+ A T (VA A

2 h(n+2,q,1)

— n+2,1,(1) +2,1,Q0
Ignn = ‘21;41 Dzt +‘E] ui ® En+2—t+ E 2

Ti—miE,) 2T, (24)

a=2 (=1
n+2,1,(1) 2 eee 4 cee A Al _ A2
E_‘ =qwq ni2kg—1- 1{(]1; ’ .7:1)’ (kl) » k82 } I‘; (_2‘\/A3+A§DJ' (4/A§+ A%
E, ) (2D, — e _E ) @=n=e) (247)
AN 2~/A’+A2 T WAl Ay ==
J =§/‘?+2'1'(1)Dn+2—i +§ nEENOE Ly, (24")

A, A, .
_____ar—r:!___—_ n+2
2/ AT+ A; WA+ 4™
n+3,1,(1) Aﬁ A

R prre —

e L e

w2 (G ) (oo k)}= zﬁ CTFsente
(o) ()} e ),
(o o )} (25)

Wir nehmen nun an, dass die beiden «n.. und B,.. sich folgenderma-

wo #?+2.1.(1)=

ssen schreiben lassen, wenn p genug klein in bezug auf »# und # genug

gross ist.

S5p+1 bp+1 2p+1 6p

an-&-z Z ,’4 n+.’l—p—t+izl !/?+2'p En+3-p—'l+2 Z Z

qu2 i=1 81+33-‘1

OFnitva-p—t {(jn Ju fs,) (k;, kg, o*0, k,z)} jl‘lj;( 2\/A124-1%-A2
G B T D~ ) e B B

=2 =1 §+8y=q—1
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l: anitia—p- 1{(]1: Jo oo :]s,) (kl» kg, - k3)>’ }D R -
. . . 1
(=)o) =] e

A
(‘\'A’—i—Ag)2 Es )m ) (ZJAZ—}- AT (VAT A Ekm). (26)
Sp+1 2p+1 6p

CIE P D R o Sl IR 1 2

a=2 i=1 a;+s,=q
5

mmwmnwommmmwwﬁwu
(x/Ajl+A ;,) met <2~/A*+A2 n @?iﬁ'TyE“m)

2p+1 bp . . .
+Z Z Z [u ?:li—g-‘u“ p—1i {(]h Ja, ]sl)’ (kl, k‘]., *°% ksg): Y }Dr

g=2 {=1 8 +a,=q—1

+3" +2+'qlzp—( {(.7.1: .7‘2: " j'l) (kl) kz, R ksg): r} E, ﬁ

_ Al A Al
( 2/ A + A Dy (WA + A Eif) (?/\/A1+A’D («/A§+A§)*E"m). @

Wir setzen nun (18) (18') (20) (20') in (26) ein, so bekommen wir

bp+1
n+2,
Qnys = Z‘. s ”{

> a, PP D orsept R "*‘Z b"”_’_i‘ En+a—p—¢l—t2

=1 b t2

L

3 6
5 n ersrh o Al i) (B ke )T

q=2 iz-l S1+32-u Im]

A A 2l A A
( VAT A D, AT+ A% E’l) ﬂl(zJAuA? D, WA+ A3 E, >}

5p+
+élu"+ "‘{

‘ll-l

3—-p—1 3—-p-1{
Z dﬂ+ - ]Dn+3—-jz (-12—!-2 en+ P 1En|3—pl

—1,
= 1 2
12 1 g=1 2

YD, L ey {(Gu g dn), (b ke k) TT

t=1

— A] A 2 A2 A]
( WA AT WA+ Ay E’t)ﬂ._ (ZJA2+A2 n T WA Ay )

5) Sowohl in w2 h%P .y {(G1, fu, oo, )y (ka, ks, oo, k)5 v } als auch in B 3TRE .
{(G1, 72, -+, §s)), (ka, ko, o, Rs)) 5 7} besteht es stets s1+s3=¢—1 und die jy, jo, - - Js,
ki, ka, +oe, ks, v bedeuten alle positiven ganzen Zahlen unter der Bedingung, dass
Jrbdotetis thitkat et ket r=n+24+9—p—i und ju, ja, o, o R ke, ke v
= 3.
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2p41 5P 5
+2320 20 POl - -1, {(]1, J2 *** ]s‘); (ko sy -+, ks2)} 1T
a=24=1 sl-;s._,‘sq tm]

8,

2

A s3—1 Az Al
A2+A* - (WAt Ay E’t) m=1 (24A‘i+A? Den ~Wat+ap B )
@k —08 T(ek, .2 ”h(k D)

T S s T NS 3 3 s

ty=1 1y=1 =2 1;=1 8 +87,=q

(-
{
{‘"*""”(klk)}"( &by i) TT
(s
{6

kg »1,(1)

,wq’.k +q'—1—¢2
2

WAy a7 (WAt Al pim 1

Ag A 2p+1 5p ni2,p
21/.4 T A (‘\/A2+A2)x )} +q_22 212=1 S,Zﬂg-q Wq,n+2+q-p—1y
1 28
§,-1 A, A, 8
G o+ Co s b} T (~ 277 D w‘m Ea )11,
©,4; —2) .7
A, b Jg 0! i 5 131.1
(21/A“+A2 (1/A2+A )2E ){122=1 '”‘3 DJ i k Z1 y‘s Ejsl_‘z
hg @', D) &
3 8 1 Jsl'l {( Y] ) (k’ vee 1] )} .l_l‘.
Z=2 422=1 9’21+x'3=q""‘1"181+"' 1=t T 70 D ey W, 1 By 1=1
A, A, 2 A, A,
( WAL A T Ay ) 1 (2«/A‘+ A7 (AT+ A E*)
+3En aiip {Gudo i), o o k) N2
= £l=l‘tl+83-q Wy, n+34q-p—1, (]11 J2y ).731 H ( 1, K2y °°% ’2) ZJA.‘;—FAg
85k, 58
A, A, D A, E 271 A,
(«/A=~'+A 1y L, )” (‘2«/A§+ AY7h T (AL Ay -’)” (24A2+A§
w+1 5p weap L. ]
~ @A B ) PR E D, ot e {Uu g

854, S5

(B B o )} ("ZJAierzD (Jqu-;A’)” ") J:F ("Zﬁ?ﬁ Pa

A, : ] A
TWAT A EJ,) LN (24A'¢+A§ D, ~air 2y E*)

6) (6, ks, — 2) bedeutet das Minimum von 6 und ks, — 2.

T 3 2
7). 8). Wenn 6 < ks, (oder Js)) <8 ist, so soll ;‘; durch = ersetzt werden.
- =2 Q'=3
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, 2p+1 59 81 _ —Al . A S ‘42
= ; Zl JT( 2~/A€+A'§D - (War+ Ay E’t)m,., (&/A P+ A
1'36
A . .
D 2 - 2 2 T Zl‘jn&?w—p—‘ (]1, Joy **%y Js ), (kl, 2 ey ks..) T
T (A Ay : 2
(6,r—2) (8,7r—2) 3 9) r(r,9’,1)
{8 e D B 0B v 2R b {Gh ),
- 7= =1 84 eq 2 1

¥y

, v, A, A, A,
(fy, ==, k")} ( WA+ A‘D"—(JA“+A?)2EJ'1),‘_1(2«/A“+A*D’“

A, )+2§1§: s £ ( A,
(1/A +A2)z a=2 1,71 3 +5yma— n 1 W—i—A" h (‘/A‘!"'A Y EJZ)
ret
£ A, A .. .
1 (o725 Do ~ AT B ) 5500t (G )

6,r-2) (6,v—2) 8 (rq’,D)

(ko s, - B 7} {2 di, Doy, +‘z=:l e Ere k3 35 Frain,

- - /-
q’ 752 1 ¥'1+82q

.’ » ’ A s -
{(]I, "t ];"1)_\ (kb '”s } ( 24/A2 ‘42 Dj' - (4A1+A )2 Ej ) ;)Ir_crl
Ag Al
(2~/A +Az T WA Ay E‘"’")
2pHl Op « . .
+3 22 l;‘;’::.tff-;m—p—t {(]h T2y *ts .751): (kh Ry o, k’2) ; 7’} D
g=2 {=1 s45,=q-1
3srsh

. 8 . A
335 (G e g Gl k)i 7 VB | T~z

L] 1=l
_L__ _ A1
T (WAt Ay Ey, m-l(ZJA2+ Al T WA+ A% Ekm),

Wir konnen also die ... folgendermassen schreiben.

D

CB(p+1)+1 N 5(p+1)+1
— 7n+2,p+1 n+2,P+1
Qgrz =2 2T D s pan-t iZ v E pia(pen—i
je] -l

2(p+1)+1 5(p+1)

2
+2 2 3 @piie-ceen- ({(]1, J2 "t jsl)y (R, oy =, ksz) } T

y=2 im1 sl+52-g i=1

A A A A
(~avirm Pn ~ @ay B )T ey s s P ~ Wy B )

2(p+11+1 hGi2,0,p-1) .
7 .. .
-+ 2 2 Z_H_ — |:7": GTH"”"FQ (p+1)—-1 {(]19 Ja "y ]81)7 (kly k:a % k-ﬂz) > A
1 = N )

q=2 f=]

) 3 2
9) Wenn 6 < r <9 ist, so soll 2 durch 3  ersetzt werden.

q'=2 g =2
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!
7} Dot d bt o { G o ), Gy o k)i 7} B |TT

(_ A, D, A, E )1:_2[ ( A, A, )
AT+ AT (AT A T e 2\/A3+A’ («/AI—I—A”)‘
WO /‘?+2,p+1 =3 (, nqu n+3 p—i; +»”+2Pd"+3 p— ‘1) + E

et =i+1 i +ig=i

1 4,21 1 4521

1,50 4§t2$5

[(—2#@)(# YO Dy v aT YO B 055 s, {(jl, 0), (i,+2, 0)}
':"(ﬁ)(ﬂ, LW Dy -y 52” "D E) winita-s { (0, 0), (&, z'2+2)}
+( A A Az)(;z““D +y 2 B 0 sy, {(i2+2, 0), (b, o)}

+(*2T—;ga)(ﬂ 27 Dty 2 E) 050k, {(jl, i,+2), (0, 0) }]

‘+‘z" l:( +A2 {(a‘ 2™ D""‘b‘gﬂ Ey) minifie po 4 {(]l)’ Z2+2}

1y 4,21
451,56

+(d "Dyt epr Eu) 0134 ua-pmy, {(jl); i2+2}} +(m){(a‘ D

+b% B mlita s, {(k0); 12+2}+(d 4D, + e B 35—

(o oo, (o)t (00 49} Dt

i {2%]
]sigéﬂ

i A {(]1), z2+2}E,2+2} (WAf+A2){ 2 S {(k,) iz+2}D¢2+z

38y {85 it 2} B} ]

y:l-!-2,ll+l (I"‘ a+2,p bn+3—p 11+ +" » g'n+3 »— ‘1) +Z
=1+ 1 i iHy=t
(1 ¢2g1 (1 12
1,56 41,0

A ) . .
(a0 Do B ot (00,0, Gv2,0)

A . .
( T w’AliAg)ﬂ)( U Dy O B 2 {(0, 0), (&, ,3+2)}
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A .
+(—(1/A3 _;_ AZ)z)(/‘ :§+z.1 D2+y::+2.l Ey) witid, 29—t { (ia+2,0), (k,0) }
1 2

A, ..
( («/A A (u 2.1 D2+»“§+2.1 E,) w?,;i’fn—p—ll {(]1, ,+2), (0, 0)}:'
2
A . iy s
+,EH = [( (JA’:—A ),){(ai:“ D2+b::+2 E,) 7‘_'7;,71?!—';]+2—p—£l {(]l); 1o+ 2}
lll'{:gl
45{,58

et B2zt (o e )+ (i

+b? B 1t {(k,), zz+2}+(d‘°”D % B) 0 21 amny

s el e m, | [ (i) {rastons {00 e gfDyu

L2 1221
151253
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£ A, A, 5
(R Bory +++5 ku) 7‘} E, :| m (—2_‘/:4—‘%_'_14 5 D, WA+ Ay EJ;) IT
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A, A
(&7t Do ~ Wy B ). (Wenn =06k, 130, p <ot
1 2 .
oder ,=0, p<s ist)
6(s+2)+1 .
Basa =¢z':us+1)+ {)";P“'!r 0 D yys—(seny—g HriTETH w En+:|—(s+3)—1}
- "

5(s+1)+rl—cl+5 W nent, (1)
n+2,54t n
{/lt L Dn+3—(s+zl) i i . E.. =5+t~

t
+22
zl-a t=0(s+ D41 —t,+2
o(p) h(n+2,q,p)

Z n+2 LS Dn+3 —-p—i +2 n“ O En+3—- -4 +E E 2 u){,’,ﬁi&q—p—(

qm3 {m] ¥ +8,=q
. . . 1 141l A 83
{(J" R VL ’%)} I (“2~/A§—+/T§ Du~ Garvay E’l) 1
A, A, g (9 h(n+2,q, 1) [
e c 8 A2\ MM IL".:';Z p,(l_)_ i
(2«/A';'+A§ D —ar+ Ay E"m)ﬂé & &, e

{(jl’ jh R j‘l)y (kl, kﬂy R ks:_,); 7'} Dr+ 6177“7—12-Itf+$11)11 1{ {(jl: jia Tty j’l)r

(e s 2+ )3 "} Ex LTE (_ZJA?;—Aé Dy (1/AA+A‘) E’z) - (WAé;AZ

—A .
ka (1/A1-’:-A o ) (wenn #—9=6s+7r, 7, =3, p=s-+¢ =2 ist)
B8+ 1)+r +3
Bure =3 1 {/A"” wnm oo TR e En+3-(s+-3)—{}
=50 +1)+r,;

t 5(5+l)+rl—tl+5

n+2, 8+t (1) n+2,84+L I
=2 2 { i Dn+3—(s+£1)—l L P B syt }
t -3 f-5(5+l)+r -—t +32 1

o(p) hin+2,q,0)

+2 1 a
+2 H p()Dﬂﬂi —-p—i +2 Vﬂ+ ”(DEn+3——p i+2 2 Z Ugf+°p+§1])p i

g=2 {=1 8 +85,=q

{Gudo i G} T (- ZJAI?-II—ASD («/Afl 75 53) T

A, A, g M) 2D
(WA m P WA B ) YR B, S

gm2 [=1 £y tE,=q—1

{Godo s o Gon oy oy B3 7} Dt 833280 Go i o0 ), (B By oo )
&1 A, A,
rbE |71 ( AT A D T (AT Ay B H1(21/A2+A2D

=1
_._A'l—
WA+ Al
[9n+:!=2 {ILYH'SH'(D Dz en—i + pproairh w Bz e }

{=58-+6

Ee, ). (wenn n—9=6s+7, 0=<r,<2,p=s+4 122 ist)
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t 5 S+l)+.')—£l

+2,8+t, (1, 2, s+t (1
+2 > {u:' 1< )Dn+3 —(s+t)—1 + v ) E71+3—(s+l,1}—i}

=2 i=5(s+1)+2—t;
9(p) h(n+2,q,2)

+E 1"+2”(1)D"+3—p ‘_|.2 AR DI D D

q=2 {=1 8, +85y=q
n+2,0,(1) . - . '1 A
Wq,n+2+q—p—t (Jh Jn % Jsl): (Ryy oy ++v s ) 2'\/A +A2D
1
A, A, Ax o(p) 7(n+2,q,0)
TWAT A TT (‘ZJA'i ~ 4 D Wy P ) TR

S +2,p,(1 M H . +2,9,(1)
}_: [77 :),.7l+2+qlﬂ—-‘ {(Jh Jas *°y Jsl)’ (kl, k'h 0 ksz) » 7’} Dr+agnl2+q p—1

81+l2=q—1

. . . . o Al __A2 —
{Gido i s} B T (i P~ i 22)

53 A, A,
T (2\/ ’+A2 o~ (A1 A Ekm). (wenn n—9=6s-tr,, ,=0, p=s
-+, =1 ist) (31)
Die analoge Formel wie in (28) gilt fiir »i**%® usw. Z. b.
ln+2,r‘+1.(1)___ (un+3,p 5(1) an+3 D— il+‘n+2 2 2,(1) dn+3 p- 1)
s 1+t =1+
144,21
1,56
+3 (___A—l___‘)(u{__{ﬂuz.l.(l) Dy 5D By o, 22D \
i =t AT AL/ fy rAIEI=Po
1,21
1,50

A“ + 2. 2n+2
G0 01 G2, O} (i) G2 Durt 70 B2 it

{(O, 0), (&, iz+2)} (_TAEA_*_?) (‘l:"” 1 D,+s u12+“ ! Eq)wfﬁ.‘i:f;czl_).,_gl
{(i2+2’ 0)’ (klx 0)} 2 /A3 +A ) ( -'ID +P 2 E, )(”1’117—!15)«&-(']—;:—1
.. A, 7,43 1,42 e, p
a2t e ¥ D, +b E)) mran?
{(,1:, i+2), (0,0 ,+ 2_{ Zx/A +A‘){(a 2) 7 2-p-i,
14,21
(2582

{(j.); z‘.3+2}+(d§z“Dg+eij~;”E)5?:1%’;92;: z{(Jl) it } (ZJ i Az)

{(a‘ *2 D, b B it e- z{(kl); i2+2}+(d;=:+=*D2+e§a”E)o::t,:;’_s,lz,,_1
2 2 2

e | G LR (L LR
ftty= 1 2
s
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+ 33 fG)s i+ 2} B} + (ﬁ){ AL e {(R); 52} Dy
6;.,:243;4’-(212;:—11{(]?1); iz+2}Ex2+z}:|
3. Schritt: Aus (28) bekommen wir fiir p=1
'l?+~ p+l__‘u n+2, P al+°—P +»n+2 . P dﬂ+2 4 (32)
’)71')"]'3 D+l_/£1l'i+2 WP b713+2 P+u?+2 b4 e;l-i-"—p. (33)

Wir nehmen nun an, dass es

. A, A, a
n+2,p+1= n+2,1
i M §b+c+a=p{2( W+ AN A ‘)}
A] Ao 1 A b
3, = o —
{23 ( AT Ao A ““)*23- N R Yy, ey e }

{2 ( B («/A‘“{/JI:AZ)” a (x/A“A—l yHis )} {ZB ( B («/A%ﬁA%)“ Ao («/1_4{3-11‘13)2 “")

. Al n+2,1
+23”( («/A? AT (A +A’)2’9")} > N

{2("2«/,4;1,42 a‘+2«/A?:LA? p )} {ZB‘< 2«/Afll a5 ot 2JAA:LA§ “")

. A'l A2 }b _ .Ag . Al }"‘
+2B,(~ 5 a g )} (2( WA+ Ay™ (¢A§+A§)ﬂ‘9')
Az Al Az Al a
_ 3 — _
28~y gy 2B - gt A )
a’z.h.c.d (34)
besteht, wobei 3 iiber alle Null oder positiven ganzzahligen &, b, ¢, d

a+b+etd=p

unter der Nebenbedingung a+b+c+d =p erstreckt wird und

Cl';,o,o,o = 1; a':,b i b ra—1 C. p—(b+a) Cc
v, a=vra—1 Ca p—(b+d) C, (b_Z_l) (c=b—1, PZ]-) GC= 1)
alpea=0, (d=1) (b=c) | andernfalls
andernfalls l &'in0a=0 (35)
a&’,n,c.a =0.

ist.

Ebenfalls nehmen wir an, dass es

‘ A, A, @
n+2,ptl__ o n+2,1 — 3
“ M 2{2( WA+ AT A A ‘>}
A, A, A A,
{23 ( T2J/A + AY Aot 2/A: + A2 “°) *23‘*’( WA+ A YT oAt A '9)}
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{2(—(~/A{j—2A§)* («/A::lr'A 8} {2B.(- WAz~ (JA;ill—A)za“)

_ 14.2 1 p n+2,1
2B~ e Ty M) et S

{2(_2\/.4?:r aret 24A§4+ 21 b )} {22(- 2~/AA-;— a ‘5""*2~/Aflj},a1z )
+232(‘ 2~/A§4i Az o~ szlz b )} {2(‘(JAiizAzya‘—(«/AzﬁAz)?ﬁ >}
{28, (JAj—l;A’)““ (JAiA)za°)+232(_(JA;!:Aé)?a"Jr(\/AfilAé)z‘e")}d

Igl:.b.c.a (36)
besteht, wo

B2 et =cra-1Ca p—ce-a> Coy [ B'%s.c.a=0+a-1Ca p-@+a>Chy
( anderntalls T J Fiam0 ) 0702
{ , B'8000=1
] Binea=0 1 andernfalls
l A2 0.a=0 37)

ist.
Indem wir die Relationen (34) (35) in (32) (33) einsetzen, bekommen

wir
Al a=00 1,00+ Bap-1,c000 (wenn b=c=1, a=1 ist),
aliiea=a's 1 peatBEs-1.ca  (Wenn b—1=c, a=1 ist),
atiea=Rap-1.c0 (wenn b=c=1, a=0 ist),
Aty a=B"% 0100 (wenn b—1=c¢, a=0 ist),

Q5¥1,0,0,0= 0t,0,0,0
andernfalls
a-g{{!lc ,a = 01

19+1
Qap,0,a™= O’

Biilea=abn,c-1,0 + B ca-1 (wenn b=c—1, d=1 ist)
Bt a=a't s cat 3 rca,  (Wenn b=c=1, d==1 ist)
A= O b o120 (wenn b=c—1, d=0 ist)
B a = c1,0r (wenn b=c=1, d =0 ist)

ﬁ o,n,o.p+1 —19 0,0,0,p
andernfalls

gp+1 —_
tja.b.c.d - 0’
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1P+1 —
ab,cd T 0'

Aus den obigen Relationen folgt es sofort
“:;;L:,d = b+d-lC-l p—(b+d) Cb+c+d—1 Ca p—(e+d) Cb—l
=p11-1 Ca pr1-wray Cry  (wWenn b=c=21, a2=21 ist)
a'Zhkd =vsa-2 Caci p-ra-1y CeForiamr Ca p-o-1+@y Coi
=pra-1 Cazper1-oiay Coy  (Wenn b—1=¢, a=1 ist)
a:,;:‘c,n =cra-1 Ca p—(c+a) Co
=yra-1 Ca ps1—@ws+my Gy, (wenn b=c=1, a=0 ist)
(Y-,(f,-;}c.d =p-14a-1 Ca p--140 Com1
=pra-1 Ca pri—awsay Coo  (Wenn b—1=c, a=0, b=2 ist)
830 =83"%000=1=p1a-1Ca pr1-w+e» Co (wenn b—1=c, =0, b=1 ist)
Bllea =vra-1 Ca p-ray Cotevar Cact pcera—n Co
=cvam1 Ca pr1—eray Co (wenn db=c—1, d=1 ist)
l?':,;,lc,a =v+a—1 La p-(v+a) Cc—l+b+a—1 Cn. p—(b+a) Cn
=pra-1Ca pr1—osey Cny  (wenn b=c=1, d21 ist)
ﬂﬁr}c.a =yra-1 Ca P—(+d) G
=cva-1 Capriccerar Cny (wenn b=c—1,d =0, b=2 ist)
Bes s =ahopo=1=cra-1 Capri—ccro» Cy (wennb=c—1,d=0,b=1 ist)
ﬁ'u et =tra—1 Ca p—v+ 0 Ces
=yram1 Caprr-ore G (wenn b=c¢, d=0, b=1 ist)
Also gelten die Relationen (34) (35) (36) (37) auch fiir p+1 unter der

Annahme, dass sie fiir p gelten. Offenbar gelten die Relationen (34) (36)
fiir p=1.

Ebenfalls, da es

n+2,0+1,(1) __ , n+2,9,(1) arlwz—p_'_y;wa.p,(l) d111+2—p

"o ' =t
+2,p+1,(1) _ , n+2,p,(1) pn+2—-p n+2,0,(1) ,n42-p
Lt z=+()_‘ul p()b1 + 7 el

besteht, besteht es

n+2,p+1,(1) Al

— , A tLLM . 3 1)}“
: " 2{2< WA+ A A A

{23 ( ZJA?IFA' ‘?0+21/A:4j-/13 ““)“LZB’(_z«/A:‘ljrAi;’ “E_ZJA?iAi 3 )}
‘(ﬁf;%;z)z wAz aay ) e <¢Af¥A) " WAfilA%)ﬁ““)

A'l } w--2,1,(1)
(\/Al‘l‘A ) ‘30) Capieiat i (%b+c+d=ﬂ

+2B, ( ' b

A
(VAT + A}y
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Bot o7 4 0)

{2(_E\/A;4;A3 tola +A“ 7)) {28~ 24A2+A, WA+ A

w28 (g s M)} (g i qaias®))

{8 (~ gy o a2 a s T
i (38)

A A, a
n+2,p+1,00) — , 742,1,(1) 2( 1 _ 3 )}
H /‘l a§1+c+ d==ﬂ{ 2\/A1 Al al ZV[Al + Ag "1

{23 ( 2,/,4:4;,42 'q°+2«JA2A+A3 ““)+ZB2(“2\/?4%§42 @ ZV/A;A-:- A? *?°)}

{2(—(JA%/-1: Ai)za‘—(v’Ai Ay '3‘>}c{28'(—(\/A;jjA§)2 ﬁ"—(«/A;j-l A;)2“°)

' A__ A= ' Al n42,1,1)
—1—232( (\,/Ai —l—A;)? T (JA¥+ A-“:)z 190)} ﬂa bea i a';b-l»d+(l=7’

{2(—2-""A1";'1]-|—A§“‘+2JA?j-Azi;‘)} {23 ( 2/ A:4—:-A ‘°+2«/A;41A§a°)

28 1(_&%1%4; A§“°”z~/A§42 o) (- (T/FL;E:I)—E (4—{1%?*7” )

)
{231(‘(4Af; 7y ﬂ"‘(v'Aiil A§)2a0)+232(—(~/A¢A§)2 WA +AZ) )
Blivea (39)

wo die @by ea 08 v0.us Fon.e.a und 3’5, . . durch die Relationen (35) (37) gege-
ben werden.
4, Schritt: In (28) setzen wir i=1, so gewinnen wir

+2, p+-1 22 . — a3
(U;‘.;i-:’p-l—ﬂﬂ(p—{-l)—-l{(.]ly Jl- R Jsl)y (k], k:, b ks;’,)} C:ln.pyia (p+1)—1

{(jh jE) R j“‘l)’ (kly k'_', e, ksg)}/4?+2.p+ f;,‘:;i—;f-;—l(pi-l)—l{(jh j‘_', i ’j‘l)’

oy by oo e )}a275 (40)
Ebenfalls besteht es

IS sk paR {(Jn Ja =y jsl)a (ky, by, =+, ks‘_,)}_cgﬁ-"i;l(m D-1
{(jh jg, ‘et jsl)’ (kl, k'.l, R kg_z)}ltn‘p p(1)+f11::_ir ﬁ: (p~1)— l{(.}l: .7 y "%y jsl)’

(kb kiy Sty ksz)} V'?+2‘p.(l)- (41)
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Wir wollen nun die #3348 (pen—1 und d5E%E5 ,41y-1 berechnen. Aus

(28) gewinnen wir

R A {(Jl) } =whnitra-p- 1{(31. 0), (r+1, 0)} b
i p (G 7+ 1), 0, O} + 2B {0 7+ 1l
TR {(G); r+1}d:“ (r26) “2)
PR e {03 7} =afEimo{ G O, (41, 0110
ol "Tw-p_l{(m, r+1), 0, 0)} P e () o+ 10T
PO (s P+ 1]l (r26) (43)
Aus (42) und (43) entsteht es
R (35 7} =02t G O, 41, 0}
+m;.::a;;+2_,,_,{( ivr+1), O, 0)} ,h+{w;_t.&;:;_(p-n_l{(x‘l, 0), (r +2, 0)} P
Aot { G 72), (0, O) bt o (s 7+ 2}
+4 ;‘,;ﬁ;’::;_(p_u_l{(jl) ;74 2} d,} a+ {m ;‘,T&é’:;_w-n-l{(jn 0), (r +2, 0)}
TR Tt e ;{(j;, r+2), (0, 0)}v1 e p—1)-1 {(J']); r +2}
b+ 3o (303 7+ 2)er)d,
=i s Gy O) (4 1, O+ 2ii2aso{ G 7+ D), (0, O
(a1 o {Gy 0), 42, 0) )+ (i i R oo
{(j,, r+2), (0, 0)}+(a';‘+b1d,),£’f."l,«”+2‘_(, e 1{( i r+2} +(ads+edy)
;L,ﬁf:zl-(p—n—l{(jl); T'I'z}-

Wir setzen nun

10). Manchmal schreiben wir statt p7+1 LD, uyr+ L1y r+L LA yr+ Ll g 741 dyr+l) il
e;7+1 bloss pi<, g1, i<, v1, a1, d1, b1, e1, da sie von r+1 unabhiingig sind.
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(s FFSY =a1&1+b1&’},
&j+1=d1&1+exalj, (44)
&1=a1,

a=d,

und wir nehmen nun an, dass es

A, 1¢
ajﬂ al§b+c+d=_j{2( 2x/A2 —I—A;al WA% + A ‘gl)f

( A, A, A A, b
123( oA AT 2JA2+A2“°)+ZB’( WA+ AT ZJAZ+A2‘°)}

{2( JA2+A)"a‘_(«/Aﬁr]A")’ﬁ‘)}c{zB( («/Af:Aq) Po= (JA’fa—A“)’a")

' A‘? A
TZBS(—(J/-L AQ) 20+ (JAf;A )?ﬂo)} rubod_‘_b gﬁ*ﬂ‘ﬂi J

{2(‘2¢A§4lAz 2¢A2+A,,3)} {eB( - «A?l A;’3“+2~/A?1A§“°)

+233(_2«/A:41 % 2«/A;4+Ag'°)}b{2( (JA;‘-lI:Aq)zal (JAfi—A’) a)f

Az / Al _ Aa A] a
{28~ WA+ A) O A+ A )+ 2B WA+ Ay WAt A %)}
v, (45)
T)' 0,0,0— 1 T't{.b,c.d =0+aCa F—d+ad) ch 1 i>1
Tubca—b+a -1 Cdj —(b+a) G, (C— = )
Ta. 0,0a=0 (d_Z_I), (b =¢, b=1), \ andernfalls
l andernfalls 7 000 =0 (46)
Tg,,b,c,a =0 \
- A A, ) a
' = —
@ yn=d, uE-l-b+C+d=j{2( 2JA! +A§al+2\lA2 + A B }

{23'(_2 Tt 2«/A:4-1A2a°)+232<—2«/AA1 2% 2«/qu A’ﬁ°)}

(- (JA%Jj-a AT («/A‘:il ay )} {e2a.(- (JA;?:Agr Po= A{j-l yh )

+2B,(~ (JA;iA e (~/A;:l— Ay’ )} R

{2(—2\/A?—1|—A§a‘ 2JA’+A“ )} {23 ( zJA*+A““+zJA§41A;““)



74

Al A?

+28 2(—24/1? + A}

A, . A,
{e5.(- (JAIiA)“" WA +A>“")*232(—mao

7"3,_ beate

besteht.

Kenitt KOSEKI

A,

T2 A T+ A '?") }D{Z( T WA iA‘)““ (VAI+ A% '9‘)}c

__é'__ ; .
+(~1A%+A§)2‘?°)}
47)

Indem wir die Relationen (45) und (47) in (44) einsetzen, bekommen

wir

1 pa—

Tab,c.a ™= 72&
.J

1Lb.c.d +i'":jz.n.c—1.d (Wenn b=c=l, a=1 ist)

7 ib c.d ™ "u,b-1,¢, :l+;‘a{b,c,d—19 (Wenn C=b—‘1, d_Z]. iSt)

J+1
Tanveca=7 mbc 1,as

IJ+1 S
7 adea =7ab-1.cd
s .J!+1,0.0.0=Tj.0,0.c,
andernfalls
Sl —_
ujz.b.c.d =0,
VLS —
/ a,becda = Ve

Daraus folgt es sofort

S
Ta,be.a = vra-1 C.z J—@+dD) Cb

(wenn b=c=1, =0 ist)
(wenn c=b—1,d =0 ist)

+ec14a Ca J=(b+d) Ceos

=pra-1Ca js1-+ay Cos (Wenn b=c21, a1 iSt)

JOTE R 3 S
e =vo12am1 Ca j—-1+a> Com1+ cvamr Cact j=ra—n C.

=c+a Cd J+1-(+a) Cc,

(wenn c=b—1, d=1 ist)

T«jszfc,d = po1+a Ca J—(b+a)cn-1=b+ri—-1 C: J+l—(h+d)Cb) (wenn b=c=21,a=0 iSt)

W L 2 -
iab,e,a = b—1+a—1 Crl J=(0=1+d) Cb—l

=cmc.i JH1—=Q+a) C,_-,
L1+l

AN Y —TJ 0,00=1=¢+aCs j+1-w+a> Cor

(wenn c=b—1,d =0, b=2 ist)

(wenn c=b—1,d=0, b=1 ist)

Folglich gelten die Relationen (45) (46) und (47) auch fiir j+2 unter der

Annahme, dass sie fiir j-+1 gelten.
wir setzen nun

Bi=af;+ b3,

Offenbar gelten sie fiir j=1.

Ba=df+e (48)
[91=b1,
gh=e,

und wir nehmen an, dass es
- A A, A
3y1= { - - —
s “‘§b+,+a.,, 2( A+ ANt oum -|-A”3 ‘)} { ‘( 2~’A§+A.§'?°
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oAt A +A,““)+ZB ( 2~’A" y e &/AAiA *9°)}b{2( (N/Af—lk-A‘)

—(JA—‘fﬁ A‘gi)*‘g‘)} {5.(~ (~/A3 A WA iA B ca) +2Bi(*ﬁ“"
(\/A24 3)21? )} Orcatby Ebnﬂz:) {2( _ﬂA::l—]%— Afj &/AAj Azl l)}a

A A, A A ®
ZB( L3 [ ——= . — 2
{ A AT 24 1+A2a°)+23 (- WA AT 2] A+ 9°)}

{2(_(-’A§4fA§>‘J“‘ («/Af.qu )} {ZB‘( (4A2A3A2)’° (f»/A?éAé)?“")

+232( —(\/A;—II—QAE)W" (\/A}—ll-A R >} Ve “9
/ ag.b,c.a"—‘cw—l @ j—(c-i—a,)cb o' o 0,0, 1
(b=0"1, Jz 1) O'a,b,c,a=b+a—1 a j-(bra) Co,
_ a)ndernfalls J - (b=c, b=1), (50)
Ba,0,0=0. 6'3.000=0, (a=1),
andernfalls
v 608 5,6,a=0.

{2( _2,/A?-1+A3“1+2,/A?1 Aé"?l)} {23 ( ”2\/%,4:—;‘9"

E’j+l=d1 2

@--bte+da—j

A, A, A, )}b { A
oA A +A;“°)+ZB (- WA+ A AT A 2( WL+ AP®
A] ¢ A2 A1 AE
— - B— ¢ A\ — T T et
eyl o8-z («/AHAi):a")JFZB‘( WA+ AP
A, A,
(\/A1+A2)2‘? )} Ve ““1@%0”:,{2( WA+ AN T ovaAr +A,‘3 )}

A, A A 10
{28(~ 24A ViRl 2~'A1+A,“")+232( 2«/A‘ilA§“"—2v’A'iiA§ﬁ°)}

{2( ~a AgAﬁ AN T WA iA i ) o2 ‘("@iﬂ oy (v’A‘iﬁ A§)3“")

AB Al ks | }d N3]
-+ ) U A% . A3 @,b,e
. 23_( TZ I AT Ag)zﬂu) PR (51)
Indem wir die Relationen (49) und (51) in (48) einsetzen, bekommen wir
6fz+blc d_ofl—l b2, a’!‘(”g b,e—1,ds (Wenﬂ b=c—1, a=1 ist)

l”\;jb e, d‘_’Ji b-1,¢, d+0 a.b,e.d—1y (Wenn b=021, dzl iSt)

S (wenn b=c—1, a=0 ist)

Uabcrz—(subc 1,dy
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M a=00 4104 (wenn b=c=1, d=0 ist)
0 'ﬂ.‘wn = f{’\'-{ 0,0,
andernfalls
3#51.0,:1 = O:
Byénl,c,d =0

Daraus folgt es sofort
ﬁifbl,c,a “eva—-2La—1 j—(c+a—1)Cb+ b4a-—1 Ca J—(b+a-)Cn

=ect+a-1 aJ+l—(c+ll)C?'7 (wenn b=C—121, azl iSt)

f?l{.?c,.i =etra-2La—1 j-(c+a—|)cb=1
=410-1Ca yo1-c+0sCsy (Wenn b=c—1=0, a==1 ist)

ardel
Olijl..b.c,d"—c-ra—l a j—-(c+a) Cb-|+b+a—1Ca J—(b+a.)cb

=3+a-1Ca sr1-0+yCoy (Wenn b=c =21, d=21 ist)

J+1 —_ —_ —_—
’?a,b,c,d T b+a-1Vva f-(b+a) Cb—j—(c—1+a) Cb—J+l—(c+a,) Cb

=¢+a-1Cs jr1-c+ayCso, (Wenn b=c—1=1, a=0 ist)
05 ea=0%00,=1=¢10-1Ca j—e+ayCs, (Wenn b=c¢—1=0, a=0 ist)

1 .
{"\Ié:’;).c.d=c+u—l a J—(c-'»u)cb-1=b+a—l a J+1—(c+a)Cb- (wenn b=c_21, d=0 ISt)

Folglich gelten die Relationen (49) (50) und (51) anch fiir j+2 unter der
Annahme, dass sie fiir j+1 gelten. Offenbar gelten sie fiir j=1.

Der Bequemlichkeitshalber setzen wir a,=1, &,=0, ,670= 0, ;§{,=1.
Wir nehmen nun an, dass die ﬁ;;ﬁ:‘_{’:zl—(ﬂi-l)—l{(jl) ; 7} und ’;g:&g:ﬂl—(zi?l)—l{(jl);
7} sich folgendermassen schreiben lassen.

R - {017} = Betit it gon {Go OF ¢ +14i, 0} (u0a+
)+ ki oo { G 7010, (0, 0)) Guitst @)+ ErrE S
{G)s r+a}+aoniieng oGy rra).

S - (3); 7} = S bttt gon{(n 0 4144 0] (B
OB+ S bttt omoms { G 7+ 10, (0,0) (et 1)+ b85S oo
{Go: rep+Barzas o fGoi 7+,

In den obigen setzen wir die Relationen (42) und (43) ein, so be-
kommen wir
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R geon ] (3917} = Dottt oo { Gy 0 ¢+1+i,0) JiPa+
1) + gmﬁﬁ;é’&‘_(p_;)_l{(j., r+1+i), (0, 0)}(}11&1 +:00)+ &k[{‘)?,:i'—;:zk—(ﬂ—k)—l
{(j,, 0), (r+E+1, 0)} O+ I ,{( iy r+E+1), (O, 0)},41
-|~7r§'.ﬁ§’ﬁk—<p—k)—1{(jl) sr+k+ l}al + 0550 oy - 1{(.71) s r+k+ 1} d,]
| o g { G O b1, O P+ 52 oo G 7 D),

(0, 0)} vt Pk sl (p—k)— 1{(j1); r+k-+ 1}b1+6:‘;2r‘?+2—(p lc)—-l{(jl) H 7+k+1}91:|-

Die rechte Seite dieser Relation ldsst sich durch (44) folgendermas-

sen schreiben.

oo { ()57 = B0l o { G O, (414, Of (0+
v{Pat;) -+ gwm;’:;_ w-tr-1 {(j,, r+1+i), (0, 0)} (fralls + 210) + Qe irTami B7a poiyr
{(jl) sr+k+ 1} +&’Hﬁ;‘;ﬁam‘-w-n-l{(:il) sr+k+ 1}.

Dieses Verfahren wiederholen wir p-malig, so gewinnen'’ wir

B - { ()3 7} = Dottititcmo-i{ G O 4144, 0) | (a0t

<‘>a4)+2wa S5 oG 741, O 0)}gudts i), (52)

Ebenfalls gilt es

ORI -1 {(jl); r} =:§<u§.;{éé’§:f—(p—t>—1 { (j 0), (r+1+4,0) } (53, +
OB+ St oGy 71D, O, O} (Bt 2170, (53)

Durch (40) und (41) kénnen wir die =23%%% oen-{();7} und
ST {(jy); 7} in der folgenden Form schreiben

03, n+°+2—(p+1) 1
,
. . ae —_ 3—- —1 . .
R o] ()5 7} = 5| A8 A0 {(G O (414, 0))

n+2,p—1-1 + n+3—(p—1) {(J!a 0), (f+1+l, 0)} n+2, p—f—1 (u(l)at+p§l)a‘)+

fL 2,u+3+2—(p—1)-1

n+2,1 — n+2,1
11) 17."1 n+2+q—1 (_0’ 6q u+2+q 1—-i =0
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p—1
1+3—(p—1 . . —f— —(p—
S e 0n{Go r 41400, 0 O} 4 e

i=0

{Gur+140, © 010t i), - 26) (54)
=1
’};.:1;:21—(174-1)—1{(]'1) H 7’} _—'E’[ szx.ﬁi_zvzzi()p—l)—l{(jh 0): (r+1 +i, 0)}
A S on{ G O, 1 0)}::%”-*-‘](,15“9‘+»s’>79:>

-1
»+3-(p—1 ; , +2, p—i— 15+3—( p—
+§[ C:,;+2€rp3—()p—l)—1{(3h r+1+1), (0, O)},”T -t ’+f;.n:-!+z£r);—‘()p—t)—-1

{Gor+1tn, QO [, 0 z0) (55)
. a A] o Ag A
wo n+2,0 n+2,0__ n+2,0,(1) _ 3 __
Wi m A+ Ay WA+ Ay ™ AT+ AY
A
n42,0,Q0) — LA
Y1 WAL+ AL setzen.
Ebenfalls besteht es

RS e { () 7} = Bl 000, 0), (b 74140} (%
F ) + St oo 0, r+14), (b O Nt oit)
=5 10 000,00, (b r+ LD b o FEG oy
{00, 71 pres o i 05 + B e300
{0 7140, G, O 4 350 0, 7140, Gy O it
(uai+na’), (r=6).
S eo {3 7} = Sttt oo {(0,0), (b, 140}
(2B PB)+ T i3t o] (0, 7+ 1), Gy Of(ufitni)
=Sl e nt o {0 0k rr 14D}t A

~ ~ n-1
{(o, 0), (b, 7+1 +i)}vi‘”' ”““l](,ui"ﬁx-wi"ﬁi)+§f e M

O, 7+1+10), (&, 0)};4?*“' o ;‘.Zi;i’;:?p_.)_,{(O, r+1+1), (k, 0)}»':”' H-l]
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(mBitnB), (r=6).
n—
pre ;n‘i;’—"—(p—ﬂ)— {(Jl) 3 7’} =( (U?tnﬁ-z'ﬂi {(l)):-—t) 1{(j1: O)’ (r+1+4, 0)}(/‘5”“1
-1
+’EI\&:)+‘Z:(U§;?+;+!—“1): - 1{(.11, r+1 'H) (0 0)}(#1&1‘*‘/16{1)

n—1
=3 creiinh {(;,1,0), (r+1+i, 0)}ul+“ O R o

[ , 2 l-’—ur—i) 1
1m0

n+3—(p—1)

{(J;, 0) (7’+1+l, 0)} n+2, p—i—1,(1) (’u(DCY —I—J(l)a{‘)—i—g Cau43+2-(p-i)-1
{(jl, r+1-+i), (0, 0)%” ot “’+f;‘:i‘z‘+’;:’<’r-n—!{(j" r+1+0), (0, 0)}
Juh. z:—i—l.(l)il (no+a), (r=6).

»— -~
B {5 7 = Do (i O (41 0}

2, n+34+2—(P+1—1

~1

PO+ B G0 {Gu 7+ 1+, O 0} e+
e e R (R
{( i 0), (r+1-+1, 0)}>;*+?- poi=1D (D3, 4 L‘S"éi)+§[c;‘.:i;‘+’;:‘?p_n-l
[l 7140, © Ot r 0 oGy 714, (0,0}
ppropizh® (/h;gt"’”n?:): (r =6).
A e {(k) rh= Sttt o {(0, 0) (b 7+ 140 (i,
o)+ S0 O 7+ 141, Gy O Gt i)
=5 e rttton {(o 0), (ky, 7+ L) 0 £,
{©,0), (b, r 414D hprt (i ot AP+ ) BRI o
[0 r+140), (o, O 28500 74140, (s, OO}
~,;-+2~w—f—l-m](,kat+y,a::), (r=6).

p—1
R {(B) 5 7} =S s o {0, 0 (B 7 LD R

02 711’2+2'—lp+1) 1
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~ p—1 - ~
+ Vgllﬁi ) +§ (D;,ﬁi;:zfl((lz?~1)—1{(0, r+1+ i), (kn 0)}(#11& + Vxﬁ;)

+3—(p—1) . 2, p—1-1, —(p—
=5 e2t8 -0 {0, 0), (b r+ 1ot prmey

- ~ »r—
{00 Gy r+1 om0 0500050 + 5 exntaityo-,

{© r+140), (0, Qs prinecy,

{7149, @ 0 )0 larng), ez, (56)

5. Schritt: Es ist bemerkenswert, dass die in dem 4. Schritte einge-

fithrten @, a;, ,5,, ﬁl nicht voneinander unabhingig sind. Wir wollen
zundchst in diesem Schritte zeigen, dass es

dif;=b.d,,
b1&1+e:1.§—4=:§j+1, (57)
a,@;+d B =&},
b+ e =Fn
fir j=0,1, 2, --- besteht.

Wenn j=0 ist, so ist d]ﬁ’u—d1 «0=0="5,-0=>5,q,, bla.,-!—e,ﬂo— b= B.
alau+d,ﬂo—d1—al, 1a0+e,ﬁo—e1—ﬂ,. Wenn j=1 ist, so ist d\f,=d.b,=
b, bantedi=bateb=af+bfi=3, ai+df =ad+de=d+
edi=a, bai+eli=bd +ee=dj+efi=p.

Wir nehmen nun an, dass die Relation (57) fiir j=# richtig ist.

d\Beri=d a3+ b3 = ad B+ dibfi= ab i+ db.fr = bladi+d,F) =
bidtrre

bidkri+ 0,8k = bilaie+ bide) +ex(@ B+ b,5) = au(biie +e,8i) + bu(brs +
030) = @ Ber+ byFees = Bena.

e+ diBin=a(d G+ edr) +dy(d\fi+ e.B) = di(@@n+ bit) +e ey +
&)= diters +€iten = Tenan

bitiniFeBen=b(d i + @) +e(diFi + .30 = d\(bi+efi) + ebids +
61[-91:) = dlt'éki‘] + 81}?9;:“ = f-é;u-z.
Also ist die Relation (57) richtig auch fiir j=k+1 unter der Annahme,
dass es fiir j=Fk richtig ist. Daher besteht die Relation (57) fiir j=0, 1,

2,
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Die &y, a1, Po B4 2™ und »7****! sind nicht voneinander unabhin-
gig. Wir wbllen zeigen, dass es

ajll1+a,;)1 /4 n+2, J+1 }
— B2 I+
By + B =177

fir j=0,1, 2, «+---- besteht.

(58)

Wenn j=0 ist, s0 ist o +aos=pn = it B + for= 1y = 1*%1,
Wenn j=1 ist, so ist dm+aw=ayu+d,=pl*?? 4~91‘u1+ {-91>'1=b,,ul+elv1
= yf+2'g.

Wir nehmen nun an, dass die Relation (58) fiir j=F richtig ist.

Qerrpts + Qe =(@atx + b+ (d e+ e v, Das zweite Glied (d.a+
e = (@ap + d,B)» nach der (57). Daher ist Qxrfts F Gy = (ot +
b+ (@it + diBi) o =y (Gt + Grn) + (Buliteges + doBen) = @@ty + dev) +
dl(ék,um?;,-]) (nach der (57)) =@l ** ' +d 4+ = 2+254 (nach der (32)).

l?fkﬂ,u; 19k+11’1 (alﬁk’*‘bllg»),ul + (dlﬂk +91I3k) v = (ahek._'_ bxﬂk)/lx + (bt +
¢.8%) v, (nach der (57))= (blak+e,;9,,)p1+(blak—l-elﬁ,,). (nach der (57))=b\(at
Takvl)_l"e|(‘3kul+ﬁkbl) byt 3 N o THRA = 142 B2 (nach der (33)).
Also besteht die Relation (58) fiir j=0,1,2, -

Ebenfalls kénnen wir zeigen, dass es

&yt AP = 1
ﬂ;,uf‘)+ﬂ;!J§’)= el L J+1, (D }

fiir j=0,1, 2, --- besteht.

(59)

Wenn j=0 ist, so ist &+ &g = p® = >+, Bop® + Fo® =
y =251 Wenn j=1 ist, soist auf ’-l—a,v(":a,al"—l-dl»(”— aerae )
l-éx}lfl) +l§,1"§1) = 1/111) + 91V§1)= ypre (l)'

Wir nehmen nun an, dass die (59) fiir j=~% richtig ist.

Qs + &0 = (@0 + b2 ) + (dhttx+ 1) 1P = (@sd+ bits) " +
(@:&'+d,B')»° (nach der (57)) =a(@uu” + &' 5?) +d, (B + B$°) (nach
der (57)) al +2 k+1, (l)+d v"” k+1, (1)_"1;4-2 k+2, (1)

ﬂzﬂltfl) + ﬂ'knJgD = (a,‘l_i,; + blé'lc)]lil) + (dlﬁk -+ euz]'x)‘/gl) = (a!ﬁk + b,ﬁ )’l(])

(b +e,8') " (nach der (57)) = by(@we® + &'ev$) +e(Bip® + F®) =

Lk+1, Q1 +2,k+1,(1) __, n+2,k+2,(1
blla:l-i-? [§ >+€11«?T C )—Vl ¢ )_
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Also besteht die Relation (57) fiir j=0, 1, 2:-,
Wir kénnen nun die Relationen (44) und (48) verallgemeinern folgen-
dermassen.

ai&1+l§£&'1=&l+1 A
i B = ©
s+ BB 5= Purs
&P+ BB =R s
fir 1=0,1,2, -, j=0,1,2, -,

Die Relation (60) ist offenbar richtig fiir {=0 und 7=1. Wir wollen
zeigen, dass es fiir i=k-1 besteht unter der Annahme, dass es fiir =k
richtig ist.

Bally + Benitj = (@0t + bia' it + (@ + bF'D &'y = aildacts + Bed's) +
bty + Bt ) = it sH D@ ke s = Fr g01= Tty se

&ty + Bend!y = (did+e, &0, + (diBe + e’y = dy(Gudy + Buld!)) +
e 1(&'1;&; + Blr.&,’i) = d1&t+.} +e 1&'1:; s=akegn= A 1y 5o

ax+1l§1 + Pk+lﬁ'1 = (al&k + b,b'c’k)rz?; + (alﬁk + bné'k) .‘-é’.i = al(&kﬁj + Bﬂé';) +
A& Byt BB ) = s s+ B8k =B s =Bexsnys 5

@iy + BeniB'y = (dite +ed )Py + (d Bt e By = diad, + i) +
el(&'uéj‘l';é'k-'J):dx[éxa-; +elf§'k+1=t§’x+1+1=l§'(h+1) +Je
Also ist die Relation (60) richtig fir 4=0,1, 2, --, j=0,1,2, ---.

Wir konnen nun die Relation (57) verallgemeinern folgendermassen.

&'uéJ = Ba&'J l
Bict; +B'By=Purs
&l&’J'I"&;ﬁé’ =&’i+ 3
By + BBy =R'ees

fir /=0,1,2, -, j=0,1,2, -,

(61)

Die Relation (61) ist offenbar richtig fiir {=0 und {=1. Wir wollen
zeigen, dass es fiir {=%-+1 besteht unter der Annahme, dass es fiir =k
richtig ist.

&’uuéj = (alalk + dlé'k)jéj (nach der (57)) = a[x';_, + dlﬁ’ké] = dxl.ék&'.! +
d1[§’k[§j (nach der (61))#a,,9k&'1+b1&,'ﬂt' (nach der (57))=(au9k+b1ﬁ’k)a'1=
[§k+l&’j-

Brs 100+ BrnrBs = AsBrs1+ BiBiri =P+ w+n (nach der (60)) =SB ¢1y+ s
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~ -~ -~ A - Dy~ ~ -
ety GenBy=a! soten+ 8 0= Qoo (nach der (60))=aw+n+s5

,é:m&' ;+1§;+u§'1= a’i§k+1+ E'J?;+l= )33+oc+n (nach der (60)) =1§<'k+1)+3o
(Fortgesetzt)
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